
 

 

Co nového u nás ve škole 

První čtvrtletí nám vrcholí a blíží se nám Vánoce. Co se nám povedlo, jak se učíme a jak se vydařil Den 

otevřených dveří, tak to se dočtete právě zde. 

Projektový den s Gymnáziem Jevíčko 

Dne 16.10. 2023 se někteří žáci 8. ročníku zúčastnili již 5. projektového dne z oblasti fyziky na 

gymnáziu v Jevíčku, který byl připraven společně s vyučujícími obou škol. Tentokrát na téma Záření 

kolem nás. 

Žáci pomocí čidel a měřidel Vernier zjišťovali hodnoty veličin souvisejících se světlem a některými 

typy neviditelného záření - UV, rádiové, elektromagnetické. Ověřovali hypotézy a získávali zkušenosti 

do praktického života. Z projektového dne si žáci odnesli spoustu poznatků. 

 

 

 

 

 

 

 

Předškoláček 2023 zahájen! 

Jako každý rok jsme zahájili velmi 

oblíbený s přínosný projekt 

Předškoláček. Báječná parta dětí 

přišla do naší tělocvičny a ukázala 

nám, co už umí! Rodiče nezaháleli, 

hned se k nám přidali a na závěr 

vytvořili parádní tunel! 

Děkujeme všem za příjemné 

setkání a už se těšíme na další 

setkání! 

 

Čtvrťáci na dopravním hřišti v Blansku 

Nejdříve teorie, potom praxe! Děti si osvojují pravidla nejen v roli cyklisty, ale také chodce. Učí se, jak 

se chovat na silnici, jak správně přecházet a jak být správným cyklistou. 



 

A na jaře, po splnění testu, mohou získat průkaz cyklisty. Ať 

se všem daří! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Erasmus+ a skupinová mobilita žáků- Záhřeb 2023 

V rámci projektu Erasmus+ vyrazila skupina žáků osmého ročníku do chorvatského Zábřehu. Zde 

najdete několi postřehů z návštěvy: 

Po vřelém přivítání si naši žáci prohlédli školu za doprovodu nových kamarádů.Následovali hodiny 

anglického jazyka a fyziky, ve kterých se aktivně zúčastnili výuky,  komunikovali a spolupracovali se 

spolužáky z Chorvatska.  

Večer nám chorvatští žáci připravili prohlídku 

historické části města s výkladem, která byla 

ukončena v nejpopulárnější místní cukrárně 

Vincek. 

2.den začal již tradičním ranním během v 

nedalekém parku. Společnou výuku jsme dnes 

zahájili naší prezentací o ČR a o Velkých 

Opatovicích. V hodině výtvarné výchovy jsme 

vytvořili vlajky přátelství. Závěr vyučování patřil 

opět hodině angličtiny.  

Třetí den byl ve znamení sportu a sportovního zápolení, halloweenského pub kvízu ve smíšených 

týmech, dárků a loučení, večerní procházky a suvenýrů. Dopoledne jsme strávili v  ZOO Záhřeb a den 

zakončili soutěží o nejlepší fotku ze ZOO. 

 

 



 

 

 

Den stromů 

V rámci výuky zpracovávali čtvrťáci informace ke světovému Dnu stromů. Dověděli se mnoho 

zajímavého, upevňovali si poznatky z hodin přirodovědy a vytvářeli zajímavé pracovní listy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den otevřených dveří 

Dne 2. listopadu 2023 se ukutečnil Den otevřených dveří. V dopoledních hodinách proběhly otevřené 

hodiny, kdy rodiče mohli navštívit třeba hodinu matematiky, českého jazyka, angličtiny nebo 

tělocviku. Odpoledne pak byl připraven bohatý program. Své umění předvedl ve vestibulu školy 

taneční a pěvezký kroužek při ŠD pod vedením paní vychovatelky Zity Rozmánkové a paní učitelky 

Jaroslavy Schichové. K vidění byly laboratorní práce v přírodopisu nebo v chemii, velkého zájmu se 

těšila tělocvična či další otevřené prostory školy. Mnozí návštěvníci obdivovali nově rekonstruované 

učebny, moderní vybavení učeben, či vystavené práce žáků. Orientaci po škole zajišťovali žáci 9. 

ročníku, připravené plánky a QR kódy. Třešničkou na dortu bylo setkání s bývalými zaměstnanci školy, 

mnozí z nich zavzpomínali na své roky na škole. Všichni návštěvníci odcházeli velmi spokojeni a 

zanechávali samé pozitivní ohlasy na tuto akci. A nás těší velká účast zájemců z řad veřejnosti i 

z mateřských škol, školu navštívilo na 180 návštěvníků, kterým jsme mohli ukázat naši moderní školu.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nezapomeňte nás sledovat! 

 

sestavila Markéta Emmer Illová 


